
 
 

Családok keresztútja 

Kisgyerekkel a templomba mennem, mindig kihívás volt. Mi az a pont, amikor már zavaró a viselkedése? 

Hogyan kössem le, vagy mikor vessem be a vasszigort?  

Különösen a keresztúton cikáztak ezek a kérdések a fejemben, hiszen ott 

éles ellentétben áll az ájtatosság és a gyerekekből feltartóztathatatlanul áradó 

életöröm. Pedig nagyon fontos része a nagyböjti készületemnek a keresztút. 

Valahogy le kell merülnöm a mélységekbe, hogy aztán annál felemelőbb 

legyen a húsvét öröme. 

Ezért is állt mindig nagyon közel a szívemhez Pécelen a Családok 

keresztútja. Ez tényleg mindenkihez szól, a legkisebbektől a legidősebbekig. A kisgyerekek szabadon 

követik a keresztet, közelről nézhetik meg a festményeket, a végén pedig egy nagy kört alkotva közösen 

imádkozunk. A felnőttek pedig meghallgatják egymás gondolatait, tanulságtételét. 

Nem könnyű kitárulkozni mások előtt, pedig a másik oldalról tudom, hogy milyen sokat jelent nekem 

mások tanulságtétele. De jó, hogy valaki kimondja! És ez kovácsol igazi közösséggé, ha nem csak az 

ünnepekben, de a nehézségekben is tudunk osztozni. 

2014-ben az Olajfa közösség vette át Káposztássy Bélától az akkor már 15 év alatt hagyománnyá vált 

nagyböjti esemény szervezését. Az idén nagyhéten szerdán, április 13-án este 7 órakor kezdődik. Ha az 

időjárás engedi, a templomkertben járjuk a keresztutat. 

Várunk mindenkit nagy szeretettel! És hogy ez a sokunknak oly kedves hagyomány ne szakadjon meg, 

szükség van családokra, akik elmélkednek, tanulságot tesznek egy-egy stációnál. Legyen ez az egyik 

nagyböjti jó cselekedet! 

(Stációk vállalására jelentkezni lehet az ambrus.annamaria@wmlaboratory.hu e-mail címen.) 

      Ambrus Annamária 

A betegségek szellemi okai 2: traumák, elvetettség- GyógyítŐ imaestek 

Korábban volt róla szó, hogy a betegségeknek lehetnek fizikai, lelki 

és szellemi okai.  

A szellemi okok közül már láttunk példát felmenők által elkövetett 

bűnre, most a traumát, mint belépési pontot vizsgáljuk. 

Sokakat megkötöz az elvetettség lelke, mely gátolja a kötődés 

képességét és azt a mély belső meggyőződést, hogy szeretett gyermekei 

vagyunk az Atyának. 

Egy asszonyért imádkoztunk, akit elhagytak (trauma) a szülei 

kamaszkorában, egy lakásban magára maradt a testvérével. 

Előtte sok veszekedésnek is tanúja volt. Később a férje is elhagyta és két gyerekkel maradt egyedül. 

Amikor megtért, keresztény párt kért imában, akivel Isten meg is ajándékozta, és együtt készültek az 

esküvőre. Azonban az esküvő első kitűzött időpontját el kellett halasztani, mert belül rettegett, sok 

mindentől félt: attól félt, ha teljesen átadja magát valakinek, a szeretett személy azután megváltozik, vagy 

elhagyja. Ez fizikai tünetekben is megnyílvánult, a veséjében erősödő fájdalomban. Az ima nehezen jött 

össze, mert kétszer indultak el, és egyszer sem értek célba, végül mi mentünk hozzájuk kivételesen, mert 

már csak két hét volt az esküvőig, és az asszony egyre rosszabbul volt. Imában megkérte Jézust, hogy 

segítsen neki megbocsátani a szüleinek, felsorolva mindazokat, amivel vétettek ellene, majd ellene mondott 

az elvetettség, félelem, reménytelenség, trauma és "barátai" lelkeinek, és Jézus Krisztus Szent nevében 

elküldte őket. Hányinger és émelygés közepette el is távoztak. Ezután egyszerű imában minden átkot 

megtörtünk, kértük Jézust, hogy fordítsa áldássá azokat az életében, és hívtuk a Szentlelket töltsön be 

teljesen minden üres helyet. A vesefájdalom a következő napokban megszűnt, és az asszony ezután 
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boldogan készült az esküvőjére, és a nászéjszaka sem okozott több félelmet benne. Mi több, az édesanyja 

elment az esküvőjére és bocsánatot kért tőle, megköszönve a lányának, hogy irgalmas volt hozzá. 

Mindannyian sírtunk, amikor láttuk, hogy átölelik egymást. 

Az elvetettség beléphet pl. ha koraszülöttként inkubátorba édesanyjától elválasztva tartottak csecsemőt, 

vagy később volt kórházban egyedül betegen, az is, ha egy gyermek nem érezte, hogy szeretik. 

A trauma és félelem lelke már magzatként is megkötözhet egy személyt, ilyen helyzetbe került egy hölgy, 

akinek az édesanyját szüléskor kórházba szállító autó lerobbant, és az édesanya bepánikolt a helyzettől. 

Trauma a válás, hirtelen halál, vagy baleset - akkor is ha csak a tanúi voltunk, - belépési pont lehet a félelem 

és egy sor más lélek számára, azonban szabadító ima segítségével megszüntethető a befolyásuk. 

Legközelebbi gyógyítŐ imaest ápr. 23-án lesz, ahol személyes imát is lehet kérni. 

Aranyosmaróthy Katalin 

aranyosmarothy@gmail.com 

Közzétette Huba Zoltán … 

avagy 

(egy talán nem megkésett) köszönet 

Az a kedves Olvasó, aki gyakran olvassa az egyházközség honlapját (http://pecel.vaciegyhazmegye.hu/) 

– utóbbi időkből származó közkeletű szóval élve: ”látogatja” – viszonylag sűrűn találkozik a címben jelzett 

szöveggel. Egy kicsit talán el is siklik felette, hiszen az informatikával/kibernetikával sűrűn átszőtt mai 

világunkban számtalanszor találkozik ilyen információval az éppen olvasott cikkek előtt. Én mégis ennek az 

„információnak” a kapcsán érzem a szükségességét annak, hogy az alábbi sorokat papírra vessem. 

2013. év vége felé kaptam megbízást Burger Ferenc plébános atyától az egyházközség történetének 

(ismertebb nevén: Historia Domus H.D.) vezetésére. Ez alapvetően a kézírásos anyag továbbfolytatását 

jelentette, oly módon azonban, hogy egyúttal gondoskodni kellett az elektronikus formába történő 

átültetésről is. Ezáltal nemcsak a „korszerűsítés” valósult meg, hanem az iratmentés is. Több évi munka után 

(amelybe beletartozott a felíráson túl a levéltári kutatás, illetve a különböző formában létező emlékek iratok 

összegyűjtése is) kezdődött az igazi közös (valóságos szerkesztőségi munka) Huba Zoltánnal. Plébános atya 

ugyanis felvetette: lehetővé kellene tenni, hogy a H.D.-t a legilletékesebb, vagyis az egyházközség is ismerje 

meg. Több hónapi előkészítés, formázás, kísérletezés – nem utolsó sorban hatalmas számú levélváltás – 

eredményeként 2016. március 29-én jelentette be Burger Ferenc plébános atya. hogy a H.D. megjelent a 

honlapon. A megjelenéskori formájában természetesen csak egy „alap”, amelyet folyamatosan bővíteni, 

gazdagítani kell. És valóban ez a munka azóta is folyik, nemcsak az aktuális évek krónikájának beépítésével, 

hanem az időközbeni kutatások eredményeinek felhasználásával is. És hogy mennyire nem kis terjedelmű 

anyagról van szó, talán jól mutatja, hogy a H.D. könyv formájának kiadásakor (amelynek „lapzártája”a 

2017. év volt) a gépelt szöveg közel 500 oldalt, a nyomtatott változat pedig több mint 300 oldalt tett ki. És 

ez azóta bővült négy évvel… De említhetném az Olvasnivalók menüpontban található „Kórusunk 75 éves”, 

valamint a H. D. nagy mellékletét az „Elődeink elődei”-t is. 

Mindezek mögött ott van Huba Zoltán hatalmas munkája, alapossága, lelkiismeretessége. 

Lehet, hogy a kedves Olvasóban felrémlik a gondolat: nem lett volna célszerűbb, ha a cikk írója és a 

címzett ezt a köszönetet egymás között rendezi el? Nos, a kérdésre a válaszom: határozott nem. Ennek a kis 

szösszenetnek ugyanis éppen az a célja, hogy mindenki, aki olvassa a honlapunkat (és a Hírlevelet), legalább 

nagy vonalakban érzékelje azt a nagy munkát, amely a Historia Domus honlapra kerülése mögött van. Hogy 

az olvasó lássa: Huba Zoltánnak köszönhetjük, hogy az egyházközség története olvasmányos (jól forgatható) 

formában, kulturáltan, értékes módon és tartalommal jelenik meg a közösség honlapján. Úgyhogy: 

köszönöm/köszönjük Huba Zoltán!!! 

dr. Lukács Ferenc 

 Ezúttal szeretnénk megköszönni dr. Lukács Ferencnek azt a lelkes, precíz, és áldozatos munkát, amivel 9 éven 

keresztül rengeteg utánajárással archiválta, szerkesztette, és napra készen mindig továbbírta a Historia Domust, és 

további köszönet illeti az „Elődeink elődei”, és a „Kórusunk 75 éves” írásokért is!   Szerkesztőség 

Programajánló 

Április 9-én, szombaton a diadalmas Királyerdei-csata tiszteletére a péceli Cursillós csoport gyalogos 

kirándulást szervez az Isaszegi Kálváriához érintve az 1848-as honvéd sírokat. A várhatóan körül-belül 

11 km-es távot elsősorban gyalogosan tennénk meg erdei túristautak mentén haladva. Az indulást a 
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KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

 Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 

 

katolikus templom elől 9 órakor tervezzük. Igény szerint és előzetes jelzés után a programra autóval is 

lehet érkezni. A helyszínt legkésőbb 15 órakor hagynánk el, és várhatóan a 15.22 vagy a 15.52-es 

vonattal jönnénk haza. A programon részvételi szándékot jelezni, valamint további információkat 

Csokonay Annától lehet kérni massangeren, illetve e-mailen a csokonay.anna@gmail.com címen.  

Április 10-én, virágvasárnap 16 órakor megrendezésre kerül a korábban hagyományos élő passió 

Máriabesnyőn. Helyszín: Gödöllő, Kapucinusok tere 1. Nyílvános főpróba időpontja: április 9, 16 óra. 

Jövő hét pénteken, ápr. 8-án a keresztút, és az azt követő szentmise zenei szolgálatát templomunk gitáros 

kórusa látja el, melyre mindenkit szeretettel várunk! 

Nagyböjti készület 

 Olvasd el! Elmélkedj rajta! Tedd meg! 

04.04 

Hétfő 

Dán 13,1-

9.15-17.19-

30.33-62 Jn 

8,1-11  

Az Egyház nem térhet ki a bátor helyzetfölmérés kötelezettsége 

elől, ami a megfelelő gyógyszerek megtalálásának előfeltétele. 

Az „öreg” kontinensen is széles társadalmi és kulturális rétegek 

vannak, melyekben a szó szoros értelmében vett pogányokhoz 

szóló missziót kell teljesíteni.  

Bocsánatot kérek 

szeretteimtől, és azoktól, 

akiket a közelmúltban 
megbántottam.  

04.05. 

Kedd 

Szám 21,4-9 

Jn 8,21-30  

Sok keresztény él úgy, mintha Krisztus nem létezne: 

ismételgetik a hit gesztusait és jeleit bizonyos szertartásokban, 

de a cselekedeteknek nincs megfelelő háttere a hit tartalmának 

befogadásában és a személyes Jézushoz-tartozásban.  

Kit kéne felhívnom? 

Kihez kéne bekopognom? 
Elhanyagolt 

kapcsolataimból a 

legsürgősebbeket 
rendezem.  

04.06.  

Szerda 

Dán 3,14-20. 

91-92.95 Jn 

8,31-42  

Az Egyháznak igehirdetése minden formájában egyre inkább 

Jézus személyére kell koncentrálnia, s egyre inkább feléje kell 

irányulnia. Ügyelnünk kell arra, hogy a maga teljességében 

mutassuk be őt: nem csupán, mint etikai példaképet, hanem 

elsősorban, mint Isten Fiát, mindenek egyetlen és szükséges 

Üdvözítőjét.  

Keresztény lelkiségi 
könyvemből vagy 

Szentírásomból olvasok. 

Ma kerülöm az internetet.  

04.07.  

Csütörtök 

Ter 17,3-9  

Jn 8,51-59  

Európa hiteles evangéliumhirdetőket vár, akiknek életében a 

Krisztus keresztjével és föltámadásával való egységből 

fölragyog az evangélium szépsége. Ilyen evangéliumhirdetőket 

nevelni kell.  

Fél órát csendben töltök, 

gondolataimat, 
érzéseimet elnyugtatva: 

mire hív Isten?  

04.08.  

Péntek †† 

Jer 20,10-13 

Jn 10,31-42  

Minden megkeresztelt embernek, mint Krisztus tanújának 

állapotának megfelelő nevelésben kell részesülnie, nemcsak 

azért, hogy a mai világ ellenséges környezetében elhanyagolása 

miatt el ne száradjon a hit, hanem azért is, hogy az evangelizáló 

tanúságtétel táplálékot és indításokat kapjon.  

Ma minden felesleges 
médiát kerülök. Elvégzem 

a húsvéti 
szentgyónásomat.  

 

04.09.  

Szombat 

Ez 37,21-28 

Jn 11,45-57  

A keresztények arra hivatottak, hogy hitükkel képesek legyenek 

kritikusan megítélni a jelenlegi kultúrát és ellenállni a 

megtévesztésekkel szemben; tudjanak hatni kulturális, 

gazdasági, társadalmi és politikai környezetükre; mutassák 

meg, hogy a katolikus Egyház tagjainak egymással és más 

keresztényekkel való kapcsolata erősebb minden etnikai 

köteléknél; örömmel tudják átadni a hitet a következő 

nemzedékeknek.  

Betegeket látogatok, tele-
fonálok vagy írok nekik. 

Imádkozom családomért, 

városomért, hazámért, 
Európáért.  

04.10. 

Virágvasárnap 

Lk 19,28-40  

Iz 50,4-7  

Fil 2,6-11  

Lk 22,14-23,56 

  

Elő kell segíteni a fiatalok közötti találkozásokat, a kölcsönös 

meghallgatás és az imádság légkörének kialakítására. Nem kell 

attól félni, hogy igényesek legyünk velük, amikor lelki 

gyarapodásukról van szó. Meg kell mutatni nekik az 

életszentség útját, késztetni kell őket, hogy vállalják Jézus 

követését, amihez a komoly szentségi életből nyerhetik az erőt.  

A szentmise, a 
szentáldozás után még 

egy negyedórára ott 
maradok hálaadásra.  
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Plébános: Berta László  Mobil: 30/464-9928  E-mail: berta.laszlo@vaciegyhazmegye.hu 

http://pecel.vaciegyhazmegye.hu                                                                                                                                              Cím: 2119 Pécel, Szent Imre krt. 8.  Tel: 28/749-893 

Pécel, 2022. Ápr. 3 – 10. Nagyböjt V. hete 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

2  SZOMBAT Paolai Szt Vince 
Előesti sztm: 

18:00 a Tóth és Kiss csal. + tagjai 
Elsőszombati engesztelő ima  

14:30-17:30 

3  VASÁRNAP 
NAGYBÖJT 5.  
VASÁRNAPJA 

10:30 
Lelkigyakorlat: 

18:00 

Micserics család 

A Pécel és Isaszeg határában vívott csaták áldozatai-
nak, elkövetőinek és családtagjaiknak kiengesztelődésé-
ért. 

Egyházközségi Szentségimádás 
és gyóntatás: 16:30 – 17:45 

4  HÉTFŐ Szt Izidor 
Lelkigyakorlat: 

18:00 
+Saller Zoltán és a csal élő és + tagjai Gyóntatás: 17:00 – 19:00 

5  KEDD Ferrer Szt Vince 7:30 

Péceli pestis (1347), kolera, tífusz, himlő (1849), covid járvá-
nyok, tűzvészek és aszályos időszakok, pusztító felhőszaka-
dások, árvizek, sáskajárás (1889), súlyos éhínség (1921), jég-
verések (1927/28) áldozatainak és családtagjaiknak kiengesz-
telődéséért. 

Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

6  SZERDA  7:30 Duba csal élő és + tagjai  

7  CSÜTÖRTÖK De la Salle Szt János ————  Szentségimádás 8:00-21:00 

8  PÉNTEK  18:00  Keresztút: 17:15 (alatta gyóntatás) 

9  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 +Irénke és Mihály szülők; +Major Ferenc évf.  

10  VASÁRNAP 
URUNK SZENVEDÉSÉNEK 

VASÁRNAPJA 

10:30 
18:00 

é János és György, +György és Béla 

+Wagner Károly és Tóth Sándor 
 

– Ma a perselyadományokat a Szentföld javára gyűjtjük. 
– A nagyböjti lelkigyakorlat rendje: vasárnap és hétfőn este Pécelen, kedden este Mendén lesz gyóntatás és mise lelkigyakorlatos beszéddel. 
Vasárnap a gyóntatás ½ 5 ó-kor kezdődik, hétfőn és kedden du 5 ó-kor. A szentmise mindhárom nap este 6 ó-kor kezdődik, alatta is lesz 
gyóntatás. Vendégünk Ft. Lovassy Attila, a Központi Szeminárium prefektusa. Vasárnap a mise után a péceli Karitász Csop. mindenkit vár a 
hittanterembe szeretetvendégségre, ahol kötetlenül lehet találkozni, beszélgetni. Mindhárom este várjuk mindkét Egyházközség hívet! 
– Jövő hétvégén az ünnepélyes barkaszentelés, körmenet és énekelt passió a fél 11-es misében lesz. 
– Egyházunk mindannyiunkat buzdít, hogy átérezvén a jövőért való keresztény felelősségünket, vegyünk részt az országgyűlési választáson 
és a népszavazáson, hisz az nemcsak jogunk, hanem állampolgári kötelességünk is. Döntésünkben a krisztusi értékrend segítsen minket! 
– Húsvéti képeslap kapható 30 Ft/db áron, árát kérjük a hátsó perselybe bedobni! 
– Megérkezett A Szív áprilisi száma, a sekrestyében átvehető. 
– Örömmel hirdetem, hogy Egyházközségünk ismét gyarapszik, ma, a fél 11-es mise után közvetlenül két gyermeket keresztelünk. Aki 
teheti, maradjon, hogy osztozzon ezen örömben, és mind imádkozzunk a közösség újdonsült tagjaiért! 



NAGYHETI SZERTARTÁSOK 

 RENDJE 

PÉCEL 

 

04.13.  Nagyszerda Családok keresztútja 19:00 

04.14. Nagycsütörtök Utolsó vacsora miséje 19:00 

04.15. Nagypéntek 
Keresztút 

Nagypénteki szertartás 

15:00 

19:00 

04.16. Nagyszombat 
Szentsír látogatás 

Húsvéti vigília 

9-17 ó 

20:00 

04.17. Húsvétvasárnap 
Ünnepi szentmise 

Esti szentmise 

10:30 

18:00 

04.18. Húsvéthétfő Szentmise 08:00 

 

• Nagycsütörtökön és Nagypénteken a szertartás után 

virrasztás lesz templomunkban 21:00-ig. 

• A feltámadási körmenetet a Húsvéti vigília szertartása 

után tartjuk Nagyszombat éjjel. 

• Húsvétvasárnap a 10:30-as mise keretében lesz 

ételszentelés. 


